

Thevarak Rochanapruk



Langue : **Anglais**Sexe : **Masculin**Note : **Chimiste**

ISNI: ISNI 0000 0000 6666 3561 (Informations sur l'ISNI)

Thevarak Rochanapruk: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Emerging topics in organic chemistry" (2008)



avec Thevarak Rochanapruk comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Thevarak Rochanapruk (1 ressources dans data.bnf.fr)

Chimie (1)

Chimie organique



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Thevarak Rochanapruk" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
3 0	Gennadij Efremovič Zaikov	3 ?	
	Notice correspondante dans VIAF		
		Gennadij Efremovič Zaikov	